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МІСТО БЕРДЯНСЬК ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 

 
06 листопада  2020 р.            № 294-р 

 

 

Про створення робочої комісії 
 

 

Керуючись ст. 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в 

Україні”, ст. 87 Статуту територіальної громади міста Бердянська, на підставі 

листів КП «Бердянськводоканал» Бердянської міської ради від 19.08.2020          

№ 3985 «Про термінову заміну ємкостей», від 25.08.2020  № 4728 «Про 

постачання питної води», від 27.08.2020 № 4079 «Про термінову заміну 

ємкостей установки для знезараження питної води», від 21.09.2020 № 4542 

«Про термінову заміну ємкостей установки для знезараження питної води», 

від 22.09.2020 № 4557 «Про введення  в експлуатацію установки для 

знезараження питної води», службової начальника діловодства та правового 

забезпечення управління житлово-комунального господарства виконавчого 

комітету Бердянської міської ради від 09.10.2020 № 322, з метою 

попередження непередбачуваних наслідків зупинки процесу знезараження 

питної води на об’єкті «Реконструкція системи знезараження питної води із 

залученням новітніх технологій на станції водопідготовки м. Бердянськ, 

Запорізької області, вул. Софіївська, 111 а», внаслідок чого подача питної 

води до міста може опинитися під загрозою, 

 

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:  

 

1. Створити та затвердити склад робочої комісії для обстеження 

ємностей поліетиленових G-5000, які встановлені на об’єкті «Реконструкція 

системи знезараження питної води із залученням новітніх технологій на 

станції водопідготовки м. Бердянськ, Запорізької області, вул. Софіївська, 111 

а» та в період тестової випробувальної експлуатації вийшли з ладу, що 

додається. 

 

2. Створеній робочій комісії: 

1) провести обстеження ємностей поліетиленових G-5000, 

встановлених на об’єкті «Реконструкція системи знезараження питної води із 

залученням новітніх технологій на станції водопідготовки м. Бердянськ,  

Запорізької області, вул. Софіївська, 111 а», встановити причини 

несправності вказаних ємностей, а також розробити заходи, спрямовані на 

термінове вирішення питання щодо проведення заміни вказаних ємностей; 
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2) залучати, за необхідністю, до участі у роботі комісії сторонні 

організації, які мають відповідну кваліфікацію та дозвільні документи, з 

метою виявлення причини протікання ємностей поліетиленових G-5000; 
 

3) за результатами обстеження надати мені пропозиції щодо вирішення 

проблемної ситуації, що склалася. 

 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 

заступника міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради 

Горячова Г.Г.  

 

 

 

 

Міський  голова  Володимир ЧЕПУРНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



ЗАТВЕРДЖЕНО: 

 

Розпорядження міського голови  

 

                                                                         06 листопада 2020 р.  № 294-р        

 

Склад робочої комісії 

 

Кузнецов О.М  

 

- головний інженер, заступник начальника управління 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

Бердянської міської ради, голова комісії 

Межуєва В.О. 

 

- головний спеціаліст відділу капітального та поточного 

ремонту управління житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету Бердянської міської ради, секретар 

комісії 

Члени комісії: 

 

 

Бєлоровська М.В. - начальник відділу капітального та поточного ремонту 

управління житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету Бердянської міської ради  

 

Білоусов О.В. - фізична особа-підприємець, виконавець робіт з технічного 

нагляду за договором від 29.11.2018 № 592 (за згодою) 

Борисенко Є.А. - начальник виробничо-технічного відділу комунального 

підприємства «Бердянськводоканал» Бердянської міської 

ради 

Бурлєй А.А. - головний інженер комунального підприємства 

«Бердянськводоканал» Бердянської міської ради 

Нужний О.С. - директор ТОВ «ГІП «ГІПРОПРОМ БУД» за договором про 

закупівлю від 02.10.2018 № 450 (за згодою) 

Рупчева Т.В. - директор комунального підприємства «Архітектурно-

планувальне бюро» Бердянської міської ради  

Стельмах І.В. - директор підрядної організації ТОВ «Гама-Техніка ЛТД» за 

договором про закупівлю від 16.11.2018 № 581 (за згодою) 

 

 

 

 

Заступник міського голови                                                 Григорій ГОРЯЧОВ 


